
 بسمه تعالی                  ١رياضيات  نام آزمون :

 ٨آموزش و پرورش منطقه       

 دبيرستان تزکيه شاهد         

 نام و نام خانوادگی :

 کلاس : ٥/٣/٩٧ تاريخ :

 شکرآبی نام دبير : صبح ١٠ ساعت شروع :دقيقه        ١٢٠مدت : 

 دهم رياضی و تجربی پايه و رشته تحصيلی : ٤ تعداد صفحات :

 رديف با توکل به خدا پاسخ به سوالات را شروع کنيد                                                  نمره 

 درست يا نادرست بودن عبارات زير را مشخص كنيد: 75/0

  نادرست                       درست                           .               آنگاه  الف) اگر 

 نادرست                        درست            درجه است.     90درجه برابر سينوس  270ب ) كتانژانت 

3 ) ج 2  نادرست                        .                                                           درست  9

1- 

 خالي عبارت مناسب قرار دهيد:در جاي  75/0

 الف) تابعي كه برد آن تنها شامل يك عضو باشد را تابع ......................... مي نامند.

 در پرتاب دو سكه و يك تاس تعداد فضاي نمونه اي آن ...................... است. ب ) 

را دو پيشامد................. Bو  Aر اين صورت د  باشد و  Sدو پيشامد از فضاي نمونه اي  Bو  Aج ) اگر 

 مي نامند.

2- 

 گزينه درست را انتخاب كنيد: 75/0

 الف) كدام يك از دنباله هاي زير حسابي است؟

1( 8 1              2 (2                3 (1                4 (2 

2خط تقارن سهمي  ب )  2  برابر ............................ است. 3

1( 1                      2 (1                   3 (2               4 (2 

 د گل آفتابگردان چه نوع متغيري است؟شمراحل رج ) 

 ) كيفي ترتيبي4    ) كيفي اسمي        3           ) كمي پيوسته  2كمي گسسته                    )1

3- 

 است جمله اول و قدر نسبت را بدست آوريد. 486و جمله ششم  18در يك دنباله هندسي جمله سوم  1   

 

 

 

 

4- 

  يك نفس عميق بكش و برو صفحه دوم                                             
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  ادامه سوالات از صفحه اول                                                        
75/0 

 

 

 

 5/0 

180الف) اگر  270 1
 را بدست آوريد. باشد مقدار  2

 

 

 

 ب ) مساحت مثلث زير را بدست آوريد.

                                                                                                    

5- 

75/0 

 

 

 5/0 

 

75/0 

 

                                                                           تجزيه كنيد. عبارت زير را به كمك دسته بندي الف) 

                                                                                                      3 2 2 2 2 
 

1                                  ب) مخرج كسر مقابل را گويا كنيد.                                                  
3 2 

 

                     ج ) حاصل عبارت مقابل را بدست آوريد.                                              

                                                                                                                            7 3 7 27

49 12 

 

6- 

25/1 

 

 

 

 

 5/0 

 

 الف) مجموعه جواب نامعادله زير را به صورت بازه نشان دهيد.

                                                                                                                        
2 3

1 1 
 

 

 

 ) باشد.2،  6ب ) نامعادله قدر مطلقي بنويسيد كه مجموعه جواب آن (
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  با تمركز و دقت برو صفحه سوم                                                  
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  ادامه سوالات از صفحه دوم                                                
2رابطه  75/0 4 3 1 5 1 2 2  را بدست آوريد. aمعرف يك تابع است مقدار  3

 

8- 

 

5/1 

 

 

 

 

 

 

 5/0 

 

 

 

  1 

 

 

 

1تابع خطي و  fر اگالف)  0 2  باشد: 3

 را بدست آوريد. fاولا: نمايش جبري (ضابطه) تابع 

 

 

 

1ثانيا: تابع را در دامنه   رسم كنيد. 2

 

 

اگر  ) ب
2 1 0

 را بدست آوريد. 2باشد مقدار عددي   0

 

 

2نمودار تابع )  ج  رسم كنيد. دامنه و برد آن را بنويسيد. را با انتقال تابع  1

9- 

75/0 

 

  1  

دانش آموز در يك رديف قرار بگيرند بطوري كه معلم ها كنار هم باشند؟ 4معلم و  3الف) به چند طريق مي توانند 

 

 چند عدد چهار رقمي زوج متمايز مي توان نوشت؟ 7،  5،  4،  6،  0ب ) با ارقام 
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                                               ديگه تموم شد برو صفحه آخر                                                    
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  ادامه سوالات از صفحه سوم                                                      
  1 

 

 

 

  

  1 

 

 و بدون تكرار: "متوسطه"ج ) با حروف كلمه 

 حرفي مي توان نوشت. 4اولا: چند كلمه 

 

 ختم شود. "س"شروع و به  "ت"با حرفي ميتوان نوشت كه  6ثانيا: چند كلمه 

 

2                                     برقرار است؟                        فوقمعادله  nبه ازاي كدام مقدار د )  21 

 

 دو تاس را با هم پرتاب ميكنيم: 5/1 

 باشد. يكساندو تاس  اد رو شده در هراعدپيشامد آنكه  Aالف) 

 باشد. 6پيشامد آنكه مجموع اعداد رو شده در هر دو تاس برابر  Bب ) 

 

 رخ ندهد. Aرخ بدهد ولي  Bج ) پيشامد 
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 .نباشندقدر احتمال دارد كه هر سه فرزند همجنس در يك خانواده سه فرزندي چ 1  
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مهره به تصادف از جعبه خارج مي كنيم چقدر احتمال دارد كه  3مهره سبز قرار دارد.  4مهره آبي و  3در جعبه اي  1  

 مهره آبي باشد. 2حداقل 

 

 

13- 

 -14 جامعه يا جمعيت را تعريف كنيد. 75/0

 پيروز و سربلند باشيد                                                                  
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